

Petr Kalandra 75

Letos na jaře by Petr Kalandra oslavil 75. narozeniny.

U příležitosti tohoto jubilea vychází 10.března 2025 LP s archivními koncertními nahrávkami, některé písničky vycházejí vůbec poprvé.

Při výběru skladeb se Karolina Karlíková Kalandrová a Pavel Karlík zaměřili hlavně na Petra jako solového zpěváka a hráče, maximálně ho doprovázejí jeden až dva další hudebníci.

“Táta – jako muzikant- pro mne byl vždycky ta hubená postavička se španělkou a foukačkou.

Tak nám hrál doma, tak hrál u ohně, v hospodě,

na vernisáži fotek Katky Mišíkové, na zahradě u kamarádů...

Celý život ho ale doprovázela spousta muzikantů a vlastně byl jimi v podstatě

pořád “obalený”. Proto jsem si před léty tak nějak vymyslela, když jsem našla nějaké nahrávky táty samotného, že by bylo fajn mu udělat takovou celou desku.

V mojí hlavě je to ta postava písničkáře - Younga, Dylana, Taylora a táty,

co sedí někde na korbě amerického nákladáku, cestuje si svobodně a

tam, kam dojde, tam zahraje. Myslím, že tahle poloha byla tátovi hodně blízká”, říká o

vzniku alba PK 75 jeho dcera Karolina.

Dalším faktorem při výběru skladeb byly jeho autorské skladby nebo písně, kterým se dnes

už říká “Kalandrovky”, ale jsou to zejména covery Boba Dylana, Neil Younga a Donovana.

Svou roli hrála i zvuková kvalita nahrávek. Jelikož se jedná o amatérské a pirátské nahrávky ze 70. a 80.let minulého století, kvalita byla mnohdy žalostná a některé skladby, byť nebyly nikdy vydány, nebylo bohužel možné použít.

V minulé době vyšly reedice i živé nahrávky Marsyas a ASPM a nyní se k nim přidává i toto „ sólové“ album Petra Kalandry.

Do výběru skladeb nebyly záměrně použity skladby s Petrovou kapelou Blues session, jelikož si toto spojení zaslouží samostatnou kapitolu a zbytečně by se tak archivní nahrávky třístily.

Album vydávají Karolina a Kristina Kalandrové, datum vydání 10.3.2025.

Album vychází pouze na vinyly.

Sestava a výběr skladeb: Karolina Karlíková Kalandrová a Pavel Karlík

Úprava a mastering nahrávek: Pavel Karlík, studio SONO Records

Design obalu: Karel Haloun a Luděk Kubík

Sleeve- note: Ondřej Bezr

Fotografie: Katarína Mišíková, Daniel Vojtíšek, archiv rodiny

Mediální partner : Radio Beat

Track list a obsazení v samostatné příloze.

Album bude k dostání na e-shopu Radia Beat, e-shopu Animal Music

a přímo na info@sonorecords.cz a u všech slušných prodejců gramofonových desek ☺.

